OPO OESCHGER FESTOOL CTL 36 E

Nr. Artikel Beschreibung Menge

No Article Désignation Quantité
1 452450 Linsenschraube 3,5 x 14 mm Vis a téte bombée 3,5 x 14 mm 4
2 454797 Steckdose CH 230V Prise de courant CH 230V 1
3 201717 Kabelbaum Faisceau de cables 1
4 476004 Zylinderschraube Vis a téte cylindrique 2
5 496234 Deckel Capot 1
7 496249 Drehknopf CT/CTL/CTM/CTH Bouton tournant CT/CTL/CTM/CTH 1
9 496247 Drehknopf auto/man/off Bouton tournant auto/man/off 1
10 452051 O-Ring Joint torique 1
11 452452 Senkschraube M4 x 8 Vis a téte fraisée M4 x 8 2
12 496297 Blende CTL Cache CTL 1
13 496246 Schalter Interrupteur 1
14 200599 Blechsegment Segment en tole 3
15 200628 Kabelbaum Faisceau de cables 1
16 202314 Elektronik Electronique 1
17 496236 Klammer Pince 1
18 204040 Haube Capot 1
19 474911 Zylinderkopfschraube Vis a téte cylindrique 5
20 452447 Linsenschraube 5,0 x 30 mm Vis a téte bombée 5,0 x 30 mm 20
22 496238 Gehaduseeinsatz Calage de boitier 1
23 496244 Griff Poignée 1
24 496243 Gehause Boitier 1
25 203722 Kabelhalter Serre-cable 1
26 476795 Linsenschraube Vis a téte bombée 2
27 200907 Netzkabel Cable d'alimentation 1
28 200590 EinlaRbuchse Douille encastrée 1
29 200586 Klemmbriicke Pont 1
30 496250 Dichtsatz Jeu d'étanchéité 1
31 496252 Kabelbaum CT/CTL Faisceau de cables CT/CTL 1
33 467456 Linsenschraube Vis a téte bombée 6
34 201007 Behalterdichtung Joint du réservoir 1
35 496255 Filterhalter Support de filtre 1
36 201806 Filtergehause Boitier de filtre 1
37 201975 Deckel Capot 1
38 496258 Schalldammung Insonorisation 1
39 200584 Kabeldurchfiihrung Passage de cables 1
40 200565 Kabelbaum Faisceau de cables 1
41 496262 Klammer Pince 2
44 496264 Turbine 220-240V Turbine 220-240V 1
45 496268 Kohlesatz 220-240V Jeu de charbons 220-240V 1
46 496256 Dichtsatz Jeu d'étanchéité 1
51 200889 Kabelbaum Faisceau de cables 1
52 200887 Halter Support 1
53 200854 Dampfungsring Bague d'amortissement 1
54 200852 Magnet Aimant 1
55 200853 Magnethalter Support magnétique 1

15.10.2018



OPO OESCHGER FESTOOL CTL 36 E

56 201004 Feder Ressort 1
60 200528 Federblech Tole a ressort 1
61 498827 Ventilteller Téte de soupape 1
64 200591 Halter Support 1
65 200574 Dichtung Joint 1
66 496221 Kontakt Contact 1
67 200568 Muffe Manchon 1
69 496267 Blende CT36 Cache CT36 1
74 200593 Aufnahme Support 2
75 452840 Rolle Roulettes 2
76 496232 Behilter CT36 Récipient CT36 1
77 200571 Rohr Tube 1
79 202484 Zackenring Bague dentée 2
80 200570 Radblende Chapeau de roue 2
82 452899 Verschlussstiick Bouchon 1
83 --- siehe Katalog Voir catalogue 1
84 500253 Schubbigel Poignée étrier 1
85 200873 Schnappverschluss Fermeture a clips 4
86 --- siehe Katalog Voir catalogue 1
87 500318 Griff Poignée 1
88 452449 Linsenschraube 5,0 x40 mm Vis a téte bombée 5,0 x 40 mm 6
89 35000546 Biigel Etrier 1
90 500320 Gehause Boitier 1
91 500319 Gehauseeinsatz Calage de boitier 1
92 201023 Klemmbriicke Pont 1
93 500321 Box Coffret 1
94 35000553 Box Coffret 1
95 500314 Riegel Verrou 1
96 500315 Behalter Récipient 1
97 500316 Rad Roue 1
98 500317 FuR Pied 1
99 477176 Warnschild Panneau avertisseur 1
100 476622 Typenschild Plaque signalétique 1
101 200534 Schnappverschluss Fermeture a clips 2
103 497819 Verschluss Spare part 1

15.10.2018



OPO OESCHGER FESTOOL CTL 36 E

15.10.2018



FESTOOL CTL 36 E

OPUOESCHGER

15.10.2018



